

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión 2005/696/CE, Euratom del Consejo, de 3 de octubre de 2005, por la que se modifica el Protocolo sobre el Estatuto del Tribunal de Justicia de las Comunidades Europeas para establecer las condiciones y límites del reexamen por el Tribunal de Justicia de las sentencias dictadas por el Tribunal de Primera Instancia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 266 de 11 de octubre de 2005)

Página 61, artículo 1, frase introductoria

En lugar de: «Entre los artículos 62 y 63 del Protocolo sobre el Estatuto del Tribunal de Justicia se insertan los artículos siguientes:»

léase: «El actual artículo 62 *bis* del Protocolo sobre el Estatuto del Tribunal de Justicia pasa a ser el artículo 62 *quater* y se insertan los artículos siguientes:»
